Hrorosasi TecroBasi padora mo MareMaTHKe 3a Kypc 7 kiaacca (2021-2022 yu.ron)
BapuanTt 1

Yacrs 1(OTBeTaMM K 3aaaHuaAM 1-9 ABNAIOTCA Uefble YNCIa WU KOHEeYHble
OeCATUYHbIe apobn)
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10 13/ 39
1. HaiiTu 3HaueHNEe BBIpaKEHUS:

(c=)°

2.IlpencraBpTeBbIpakeHne ¢*
. X
4-2=2
7 9

3. Pemute ypaBHEHHE:!

B BUJI€ CTCIICHU C OCHOBAaHHUEM C.

4. Yupoctute Boipaxenue (3 —a)(a — 4) +12 —7a v HaliauTe ero 3HaUYCHUE TIPH a = —3
dx+y=10,
x+3y=-3.

5. Pemmre cuctemMy ypaBHEHUN

6.011H U3 IBYX BEPTUKAIBHBIX YIJIOB PaBEH 71°. Cxombko TpagycoB Apyrou yrou?

7. JIBa OCTPBIX yTIIa MPSMOYTOJIEHOTO TPEYTOJIbHUKA OTHOCATCS Kak 4 :5. Haliaure Oompmuit ocTpslil yron. OTBeT
JlaliTe B Tpagycax.

8.B tpeyromprnkeABCAC = CB. Bremmnnit yron npu Bepmume B pasen 122°. Haiimre yron C. Otser naiirte B

rpajgycax.

[] ]

9. VkaxxuTe HOMepa BepPHBIX YTBEPKACHUI:( eciu ymeepacOeHuil HeCKOIbKO, 3anuume ux yepes mouky ¢
3anAmotl 8 nopsoKe 803paAcmanus)

1) Ecinu Tpu CTOPOHBI OIHOTO TPEYTOJIbHUKA PABHBI TPEM CTOPOHAM JIPYrOT0 TPEYTroJIbHUKA, TO TaKHe
TPEYroJbHUKH PABHBI.

2) CymMa yrIIoB J1000T0 TpeyronbHuka paBHa 180°.

3) buccektpuca paBHOOESIPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA JIETUT OCHOBAHWE HA JIBE PABHBIE YaCTH.

4) Ecnu cymMMa 0JTHOCTOPOHHHX YTJIOB paBHA 180°, To n1BE HpsIMBbIE NIAPAJUICIIbHBI.

2 yactb ( B 3apanusx 10-13 , 3anummTe pa3BepHyTOE pellieHue)

10. (2 6am1a) YpocTuTe BhIpaKeHHUE: (3 = 1) - (3 A= 2)(2 N 3"{)

11. (2 6amna) a) [Toctpotite rpaduk ypaBHeHUS 2X-y+5=0.
0) [IpuHamnexxut au rpaduKy JaHHOTO ypaBHEeHHs Touka A (50;105)?



///l 12. (2 6amna)dIlo yeprexy HaiiauTe yroi 1, eciu 94%u3BectHo, uto b | | c.
/ b

c
1

13.(2 Gamia)OcTpble yriIbl MPSIMOYTOIEHONO TpeyrombHuKa pasus 24° i 66°. Haiiaute yrom

ME/1y BBICOTOM M MEAMaHOM, TPOBEICHHBIMU M3 BEPIIMHBI IpsiMoro yria. OTBeT naiite B

rpajaycax.
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Kpurtepuu BbICTaBiICHUS OLICHOK:
Ouenka «2» «3» «4» «5»
Baanbl 1-4 5-8 9-11 12-15

HroroBas TecroBasi padora mo marematuke 3a kypc 7 kiaacca (2020-2021 yu .ron)

Bapuanr 2

Yacre 1(OTBeTaMM K 3agaHmMaM 1-9 aABNAKOTCA Lerble YACNa WU KOHeYHble
OeCATUYHbIe apobn)

11 17 19 1. HaiiTu 3HAUCHHC BRIPAKCHUSL:
(E E) "4

2. llpencraBpTeBbIpaXKeHne b B BUJIE CTEIIEHH C OCHOBaHUEM D.

3. Pewute ypaBHeHue:

dy—y="1.

4. Pemmre cucteMy ypaBHEHHH

5. Vmpocrure Beipaxenue (2a +1)(a -3) +3 —24° u HaiiguTe ero 3HaueHHE MPH @ = —1
6. OMH U3 CMEXHBIX YIJIOB PaBEH 32° CrombKo rpaaycoB Apyrou yroa?

7. JIBa OCTpBIX yIiia MpsIMOYTOJIFHOTO TPEYTroJIbHUKA OTHOCSTCS Kak 2:3. Haliaure Gonbiunit octpslit yron. Oteer
JlaiiTe B rpajgycax.




8. B tpeyronsrauke ABCAC = CB, yron C pasen 52°. Haiigute Breuamii yron CBD. OtBer naiite B rpagycax.
C

A
[] D

9. YkaxuTe HOMepa BEPHBIX YTBEPXKICHUI: (ecau ymeepocoenuli HeCcKOIbKO, 3anuuume ux yepes moukKy ¢
3anamoti 8 Nops0Ke 803PACAHL)
1) Ecnu iBa yria oJJHOTO TpeyrojJbHUKA PAaBHBI IBYM YIJIaM APYTOro TPEYTOJIbHHUKA, TO TAKHE TPEYrOJbHUKH

PaBHBL
2) BepTukaibHbIC yTIIBI paBHBL

3) JIro6ast GrccekTprca paBHOOSIPEHHOTO TPEYTOIBHIKA SABIISCTCS €T0 MEIMAaHOM.
4) JIBe mpsiMble MapauIebHBI, €CIIH CyMMa COOTBETCTBEHHBIX yrioB pasHa 180°.

2 yactsb ( B 3apanusx 10-13 , pasBepHyToe penenue)

P T — (5 — 2]
10. (2 6amia)YnpocTuTe BhIpaKeHue: (2x— {1+ 2x) {3 — 2x) .
11. (26amma)a) Ioctpoiite rpaduk ypaBHeHHS 2x+)—3=0.
6) [puHamIexuT 1 rpaduKy JaHHOTO ypaBHeHus Touka B (20;-37)

12. (2 6amna)c ITo yepTexy Hadigute yroi 1, ecnu

1 a M3BECTHO, YTO a | |b.

/ b

57°

13.(26anma)Yron Mexay OUCCEKTPUCON U MEANAHON IPSMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHNUKA, TPOBEICHHBIMH U3 BEPIIHHEI
mpsAMoro yria, paBeH 20°. Haiinnte MeHbIINI yToJI IPAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.
C
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Kpurepuu BbICTaBIEHUS OLICHOK:

Ounenka «2» «3» «» «5»

Banabl 1-4 5-8 9-11 12-15

NMpocmoTpeHo: 100%





https://infourok.ru/kursy/matematika-teoriya-i-metodika-prepodavaniya-v-obrazovatelnoj-organizacii-921
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